

# День профилактики правонарушений в школе

17 февраля 2015 года состоялась встреча с инспектором по делам несовершеннолетних ОУУП и ПДН МО МВД России «Козьмодемьянский» капитаном полиции Мельниковой Е.Ю. Она провела с учащимися 6-9 классов профилактическую беседу на тему «Ответственность несовершеннолетних за совершение общественно-опасных деяний».



Совместно с инспектором ПДН было проведено заседание СПП школы, на который были приглашены учащиеся 8-9 классов, замеченных в курении. Для учащихся 1-6 классов инспектором пропаганда ГИБДД Лянькиной А.Б. проведена беседа – викторина «Безопасность дорожного движения». День был насыщенным и информационным. Учащиеся активно участвовали в викторине, смело отвечали на вопросы и получали призы.



В 15 часов учащиеся 8-9 классов совместно с инспекторами ГИБДД участвовали в рейде «Осторожно, пешеход», раздавали памятки и напоминали о соблюдении правил дорожного движения.

